



Cardápio ChalÉ Pizzaria

https://cardapio.menu R. José Pedro Piva, 758, Canela, Brazil +555432823344 - https://www.facebook.com/chalepizzariacanela/









Aqui você encontra o <u>cardápio do ChalÉ Pizzaria</u> em Canela. Atualmente, estão disponíveis *15* refeições e bebidas no menu. As ofertas sazonais ou semanais você pode consultar por telefone. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

concerteza uma das melhores pizzas da cidade. atendimento excepcional. serviço: jantar na refeição tipo: jantar tarifa por pessoa: 100–120 refeições: 5 serviço: 5 atmosfera: 5 estacionamento: muitos lugares de estacionamento estacionamento gratuito <u>ler mais</u>. Os ambientes no local são acessíveis e podem ser utilizados por pessoas de cadeira de rodas ou com deficiências fisiológicas. No ChalÉ Pizzaria, um estabelecimento que serve pratos italianos pratos em <u>Canela</u>, aguarda-te a **típica culinária italiana**, incluindo clássicos como <u>Pizza</u> e Pasta, Não deves perder a oportunidade de experimentar a saborosa <u>pizza</u>, que é feita tradicionalmente e fresca. Não devemos esquecer que neste estabelecimento há uma abrangente escolha de <u>especialidades de café e chá</u>.

Cardápio ChalÉ Pizzaria



Saladas

MISTA

Pizza

TACO PIZZA

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Restaurant Category

VEGETARIANO

ITALIANO

Estes tipos de pratos são servidos

PIZZA

PEIXE

Os pratos são preparados com

CHOCOLATE

CARNE

QUEIJO

GORGONZOLA

CALABRESA

CARNE DE PORCO

BACON

Cardápio ChalÉ Pizzaria



Chalé Pizzaria

R. José Pedro Piva, 758, Canela, Brazil

Horário de abertura:

Terça-feira 19:00-23:30 Quarta-feira 19:00-23:30 Quinta-feira 19:00-23:30 Sexta-feira 19:00-23:30 Sábado 19:00-23:30 Domingo 19:00-23:30 **⊘**gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>